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I'pyna A (11.-12. kaac)

3apnaua Al. IPEJCTABAHE HA YU CJIO
ABTop: Pycko lllukos

JlameHo € 1sUI0TO MOJIOKUTEIHO YUCIIOo V.

Jla ce Hamuiie mporpaMa nsum, KOSITO HaMHpa MO KOJKO HaunHa N MOXe 1a Obie
MPEJCTaBEHO KAaTO CyMa OT MOCJIEA0BATEIHH LIE€JIU MOJOKUTEITHN YUCTIA.

beneocka: Cuuma ce, ue edno maxoea npeocmassne eunaeu uma — N ce npedcmass
Kamo ,,cyma‘ om eoHo yucio, pasHo Ha N.

Bxoa
Ot enuH pell Ha CTaHAAPTHUS BXOJ] C€ BbBEXK A ISTIOTO MOJIOKUTEITHO YUCIO .

H3xon

Ha emun pem Ha craHmapTHUS HW3XOJ MporpaMara TpsOBa Ja H3BEIE €IHO IISIO
MOJIOKHUTEITHO YUCIIO — HaMepeHus: Opoii mpencTaBsiHUsE HAa N KaTo cymMa OT MOCJeI0BATEIHU
IIEJIY TTIOJIOKATEITHHY YHCa.

Orpannyenus
1<N<10"
Orpanunuenue no Bpeme: 1 cex.
IIpumep
Bxon H3xon
15 4

Oobsacnenue nHa npumepa
15 = 15 = 748 = 4+4+5+6 = 1+2+3+4+5



